
Corrections du 4 au 7 mai 2020 

Exercices du  lundi 4 mai : 

LECTURE :  ordre des mots à glisser dans le texte de la carte postale :   1) D’abord   2) puis   3) mais  

 4) Finalement   5) maintenant   6) La semaine prochaine 

Texte à remettre en ordre :   1) Pour commencer…..       2) Battez ensuite 2 œufs…..   3) Plongez alors …. 

4) Rangez-les enfin… 

ORTHOGRAPHE : ex n°1 p198     Le tigre a nagé dans la rivière.    Le bolide a dévalé la pente. 

Ex n°4 p199      - Tu as choisi ton livre ?  Malik aime bien aller à la bibliothèque, mais il a toujours du mal à 

choisir son livre. Cette fois-ci encore il a hésité. Il y en a beaucoup trop ! Mais toute la classe est prête à 

partir.  – Tu as fait un bon choix, le rassure Melle Lasure. 

CALCUL MENTAL : 520  ;   210  ;  880  ;  353  ;  343  ;  675  ; 150 

CALCUL POSE : 

         8   1                      5    9                        3    7               3   2   4                   1   0   8                   3   4   1 

   X    2    4                x   4    3                   x   7    4            x      1    2               x      6    9             x        2    5 

+  3    2    4            +   1   7   7               +    1  4   8        +    6   4   8             +  9    7    2          +  1   7  0   5 

1   6   2    0             2  3   6   0                 2   5  9  0          3   2   4   0             4   4   8   0        6   8  2   0 

1    9   4   4             2   5   3   7                2   7   3  8         3   8   8   8              5  4   5   2               8   5   2  5 

Attention, les retenues ne sont pas indiquées ! A toi de voir si tu ne les as pas oubliées ! 

  Bintou mettra 1min 30s pour faire 2 tours.     (45s x2 = 90 s       1min= 60s     90s – 60 s= 30s) 

RESOLUTION DE PROBLEMES : n°2 p 143   a) Louisa et Alice  b) Le loup est revenu, C’est moi le plus fort , 

Plume le pirate     c)Melvil et Alice    d) Plume le pirate. 

N°4 p 143    a) 692km   b) 590km    c) Lille et Marseille   d) Lille et Paris   e) La distance parcourue est de 

685km (219 +466) 

HISTOIRE :  tableau à compléter.    

Vêtements :  en cuir, en tissu, en laine 

Nourriture : animaux d’élevage (mouton, porc, chèvre ) , lait, céréales cultivées, pois, lentilles, fèves, 

complété par fruits de cueillette et animaux chassés localement. 

Outils et objets : outils en pierre polie puis en métal, objets en métal (bijoux) , poterie, métier à tisser 

Mode de vie : sédentaires 

 

Exercices du mardi 5 mai : 

LECTURE « fluence » : réponses aux questions. Tu peux répondre autrement, si tes phrases ont le même 

sens que ces réponses. 

1) La scène se passe en septembre , à la rentrée des classes . 



2) Elles sont dans un pensionnat (ou un internat)  [c’est une école où les élèves y dorment la semaine] 

3) Natacha et Patricia sont les deux personnages. 

4) Elle se sent seule car elle est nouvelle et ne connaît personne. 

5) C’est Patricia qui parle la première. 

6) Patricia propose à Natacha de devenir son amie. Natacha est d’accord et accepte sa proposition. 

VOCABULAIRE :  il fallait écrire : désobéissant – désagréable – impossible – maladroit – malheureux – 

dégonfler – détendre – impertinent – impatient- malhonnête – malhabile – démontage 

CALCUL POSE  

                  1   5   7                                                   3     2    7          Attention, il manque les retenues ! 

          X           2    6                                            X           3     4        Si tu as fait des erreurs, retrouve si tu as 

         +      9    4    2                                      +     1   3     0     8        oublié de les ajouter, ou si tu t’es trompé 

             3  1    4    0                                             9    8    1     0         dans les tables de x. 

            4    0    8   2                                        1   1   1    1     8 

NUMERATION  correction de la fiche 

Range dans l’ordre croissant    6895 – 6958 – 8569 – 8659  - 8695 – 9856 – 9865 

Ordre décroissant :  8708 – 8700 – 8070 – 8007 – 7800 – 7080 – 7008 

En lettres le plus petit des nombres du dessus : six mille huit cent quatre vingt quinze 

Suite des nombres : …….. 5025 – 6025 – 7025 

                                   ……..   1235 – 1245 – 1255 

Tableau :  trois mille huit cent – 5220 – 8072 – quatre mille deux cent dix – 3202 – cinq mille quatre- vingts 

Décompose : 7523= (7x1000)+ (5x100)+(2x10)+3                  6184= (6x1000)+100+(8x10)+4 

                         9053= (9x1000)+(5x10)+3                                  3682= (3x1000)+(6x100)+(8x10)+2 

 

MESURE DE LONGUEURS  :  n° 2 p 68  →1cm= 10mm   donc,    6cm=60mm (6x10)    alors, 

 a) 6cm et 2mm= 62mm     b) 3cm et 4 mm= 34mm       c)   4cm et 8mm = 48mm     d) 5cm et 6mm=56mm  

 

exercices du jeudi 7 mai 

CONJUGAISON : n° 1 p 174   phrases au futur : Nous secouerons les draps par la fenêtre. Dans cinq 

minutes, les chiens arriveront.    Ils écouteront cette histoire ce soir. Les autres phrases sont au présent ; 

ORTHOGRAPHE : fiche homophones est/ es / et 

Premier exercice : es ou est ou et    1) es     2) et     3) est / est     4) es     5)et     6) est / et      7) et     8) est 

9) es  /  et          10) est / et 

Deuxième exercice : et ou est   1) est   2 ) et   3) et   4) et   5) est   6) est  7) et    8) et   9) est   10) est   11) et  

12) et     13) et      14) est     15) et 

 



Troisième exercice : et ou est ou es :  1) es  - et  - est     2) et     3) est  - et -  est     4) et     5)  es  -  et 

6)est  -  et – est     7)et    8) Est – es 

GRAMMAIRE : ex n° 5 p 145   Il y a plusieurs possibilités ! Voici seulement quelques exemples. Demande 

à un adulte de relire ton exercice afin de savoir s’il est correct. 

Les adjectifs sont en vert, les GN en bleu, les mots en gras sont les noyaux 

Une glace à la vanille – une grosse glace – une glace fondue – une bonne glace au chocolat -etc… 

Une rangée d’élèves – une longue rangée de sapins – etc… 

Un kilogramme de tomates – un kilogramme de pommes de terre 

Une magnifique voiture de sport – une petite voiture de ville – une belle voiture rouge – 

 une grande voiture 

un beau vélo de course -  un vélo  blanc – un vélo de femme 

 

CALCUL POSE                 4  7  3                                     5  0  9     Attention, il manque les retenues ! 

                                   X         3   7                             X        6  4     A toi de vérifier en cas d’erreur, si tu n’as pas 

                                      3  3   1  1                               2  0  3  6      oublié des retenues ou si ce sont  

                              +  1  4   1  9  0                        +  3 0  5  4  0      des erreurs de tables de x. 

                                   1  7   5  0  1                          3 2  5  7  6 

 

MESURE DE LONGUEURS :mesurer en cm et mm – fiche 

Phrases à compléter : 1) Mathis      2)  Tom      3)   Lisa 

Mesures des segments :  8 cm et 7mm           6 cm et 5 mm             7cm et  4mm 

                                            (1 erreur de + ou -   1mm est acceptée)     

 

E C M -  commémoration du 8 mai 1945    réponses aux questions : 

1) On célèbre la fin de la seconde guerre mondiale en Europe ( par la signature de la capitulation de 

l’Allemagne nazie). 

2) La signature a eu lieu à Reims, en France. 

3) Le Général de Gaulle annonce la victoire à la radio . 

4) Staline (dirigeant de l’URSS) désirait que soit signé l’acte de capitulation à Berlin (en Allemagne), car 

ses troupes occupaient déjà la ville. 

5) C’est François Mitterrand qui rétablit ce jour comme jour férié en 1981 . 

                                                                                                                                               


